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Apel do właścicieli czworonogów
 – sprzątajcie po swoim psie.

           W związku z docierającymi do Urzędu Gminy sygnałami, przypominamy o zapomnianym obowiązku właścicieli czworonogów, jakim jest sprzątanie po swoim pupilu.


Osoby wychodzące na spacer z psem są zobowiązane do usuwania nieczystości pozostawionych przez czworonoga na chodnikach, terenach zielonych wokół rynku, prywatnych posesjach jak również  na terenach powszechnie dostępnych.

Kwestię powyższą regulują przepisy dotyczące utrzymania czystości i porządku w gminach, tj. ustawa z dnia 13 września 1966r., oraz §12 Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Wielopole Skrzyńskie .
Twój pies -Twój obowiązek !
„1. Właściciele psów zobowiązani m.in. do;
- prowadzenia psa na smyczy, przy czym psy agresywne lub duże powinny mieć kaganiec
- natychmiastowego usuwania nieczystości pozostawianych przez zwierzęta domowe na terenach                                 przeznaczonych do  użytku publicznego
2. Zabrania się wprowadzania zwierząt domowych na tereny szkół, przedszkoli, placów zabaw, piaskownic, terenów zielonych i innych obiektów użyteczności publicznej.”
Każdy kto lekceważy powyższy obowiązek, naraża się na mandat  z art. 145 Kodeksu wykroczeń.
 
Pokaż klasę – posprzątaj po swoim pupilu !
Nie wstydźmy się być świadomymi i kulturalnymi przewodnikami psów. 
Do sprzątania po czworonogu powinno motywować przede wszystkim wyobraźnia i odpowiedzialność społeczna. Zwierzęce odchody pozostawione w miejscu publicznym stanowią potencjalne zagrożenie chorobowe, nie tylko dla twojego psa, ale też dla twojego dziecka i ciebie.

Dlaczego nie sprzątamy po swoich psach ?

W związku z powyższym prosimy  posprzątaj po swoim psie, nie ma czego się wstydzić.
Twój pies  - twoja sprawa.
Wychodząc ze swoim psem kilka razy dziennie  wrócisz w to samo miejsce jeszcze tego samego dnia, jutro, pojutrze lub za miesiąc.
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